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小数と整数のかけ算，わり算 

小数÷整数 その２ 

（基本） 

答えは３０ページ 

オレンジジュースが２.７L あります。これを３人で等しく分ける

とき，１人分のオレンジジュースは何 L になるでしょうか。 
 

  ① 数直線の（  ）にあてはまる数字を書き入れましょう。 

 

 

 

 

 
 

  ② 式と答えを書きましょう。 

 

式：                 答え：（       ）L  

 

 

  計算をしましょう。 

  ① ４.８÷６＝          ② ７.２÷８＝ 

 

 

  ③ １.８÷９＝          ④ ２.５÷５＝ 

 

 

（人）
0

□0
（ L ）

（  ） 

（  ） （  ） 

ア 

イ ウ 
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答えは３０ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数÷整数 その２ 

 筆算で計算をしましょう。 

① ４９.２÷１２＝       ② ７５.９÷２３＝      

 

 

 

 

 

 

 

③ １６.８÷２１＝       ④ ２７.６÷４６＝      

 

 

 

 

 

 

 
 

 筆算で計算をしましょう。 

① １７３.９÷４７＝      ② ３６５.４÷５８＝ 
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答えは３０ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数÷整数 その２ 

 筆算で計算をしましょう。 

 ① ８.９７÷３＝        ② ４.４８÷７＝      

 

 

 

 

 

 

 

③ ８３.４６÷１３＝      ④ ７４.８８÷３２＝      

 

 

 

 

 

 

 

 

 筆算で計算をしましょう。 

① ９.６３９÷２７＝        ② ０.１２６÷７＝      

 

 

 

 

 

 

 

 


